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UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE COLEGIADO Nº 10/2023– PPGE

No dia seis do mês de julho de dois mil e vinte e três, através do endereço eletrônico
https://meet.google.com/kxp-yhqs-qsk, às onze horas, reuniram-se o Presidente do Colegiado e
Coordenador do Programa, o Prof. Jorge Fernando Hermida Aveiro, o Vice-coordenador, Prof.
Eduardo Jorge Lopes da Silva; as representantes docentes da Linha de Pesquisa Processos de
Ensino-Aprendizagem, Profª. Maria das Graças A. Baptista e Profª Munique Massaro; o
representante da Linha de Pesquisa História da Educação, Prof. Charliton José dos Santos
Machado; a representante da Linha de Pesquisa de Educação Popular, Profª. Aline Maria Batista
Machado; a representante discente do doutorado, Gessica Mayara de Oliveira Souza; a servidora
técnico-administrativa Luciana Maria Tavares Alves, e o colaborador técnico-administrativo Alexis
Bernardo de Lemos. Pauta: 1. Aprovação dos nomes para composição da banca do Processo
Seletivo Professor Visitante 2023. O Prof. Eduardo Jorge deu início à reunião falando sobre a
Resolução Nº 24/2019 do Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (Consepe), a qual
estabelece normas para a contratação de professor visitante para atuar na pós-graduação; que a
Coordenação iria propor alguns nomes para aprovação do Colegiado, os quais seriam
posteriormente enviados ao Departamento de Habilitação Pedagógica. Após debate entre os
presentes, ficou estabelecido que os titulares para a banca do Processo Seletivo seriam os
docentes: Profª Ana Paula Furtado Soares Pontes (PPGAES/UFPB), presidenta, membros
externos, Profª Andréia Ferreira Silva (UFCG) e Profª Luciane Terra dos Santos Garcia
(PPGE/UFRN). Suplentes: Profª Laura Noemi Chaluh (PPGE/UNESP), Prof. José Gerardo
Vasconcelos (UFC) e Profª Olívia Morais de Medeiros Neta (PPGE/UFRN). Em votação, a lista
apresentada foi aprovada por unanimidade. O Prof. Jorge Hermida concluiu então os trabalhos.
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual eu, Alexis Bernardo de Lemos, lavrei
a presente Ata, certificando a presença dos acadêmicos, discentes e técnicos acima citados por
assinatura em lista.
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